
FV=C(1+R) معدل العائد + 1( التدفق النقدي من الاستثمار = القیمة المستقبلیة 
أس عدد السنوات) على الاستثمار

PV=C*( ) * ھ التي یحصل علیھ المستثمر لاحقاالنقدیاتالتدفق= القیمة الحالیة 
أس عدد السنوات) لخصممعدل ا+ 1/ (1

أس عدد السنوات) لخصممعدل ا+ 1/ (1= معامل القیمة الحالیة 
الربح أو الخسارة الرأسمالیة+ نصیب السھم من الارباح " = السھم"العائد الكلي للاستثمار

عدد الفترات/ مجموع العوائد لفترات سابقة = متوسط العائد

= 1− 1 (R − ) متوسط –العائد الفعلي (مجموع ) * 1–عدد الفترات /(1= التباین 
2أس ) العائد 

S=√ الجذر التربیعي  للتباین= الانحراف المعیاري 

Cv= متوسط العائد/ الانحراف المعیاري = معامل الاختلاف 

E(R) ∑ Ri Pi المتوسط الحسابي للقیمة المتوقعھ= العائد المتوقع 

= Pi [Ri − E(R)] التباین الخاص بموضوع العائد المتوقع 

Cv= ( ) العائد المتوقع/ الانحراف المعیاري = معامل الاختلاف 

الخصوم المتداولة/ الأصول المتداولة = نسبة التداول 

الخصوم المتداولة) / المخزون السلعي–الاصوال المتداولة = ( نسبة التداول السریع 

الخصوم المتداولة) / الاستثمارات المؤقتة + النقدیة = ( نسبة النقدیة 

مجموع الاصول المتداولة/ المبیعات = معدل دوران الاصول المتداولة 

الذمم المدینة/ المبیعات = معدل دوران الذمم المدینة 

المبیعات الآجلة في الیوم الواحد/ الذمم المدینة = متوسط فترة التحصیل 
متوسط المخزون/ تكلفة البضاعھ المباعھ = المخزون معدل دوران 

2) / مخزون آخر المدة + مخزون أول المدة = ( متوسط المخزون 

الاصول الثابتة/ المبیعات = معدل دوران الاصول الثابتة 

مجموع الاصول/ المبیعات = معدل دوران مجموع الاصول 



الاصولمجموع / مجموع الدیون = نسبة الدیون 

دیون قصیرة الاجل+ دیون طویلة الاجل = مجموع الدیون 

الارباح المحتجزة+ الاحتیاطات بانواعھا + راس المال = حقوق الملكیة 

حقوق الملكیة/ مجموع الدیون = نسبة الدیون الى حقوق الملكیة 

مجموع ھیكل راس المال/ دیون طویلة الاجل = نسبة دیون طویلة الاجل 

الفوائد السنویة/ الارباح قبل الضرائب الفوائد = عدد مرات تغطیة الفوائد 

المبیعات/ ھامش مجمل الربح = ھامش مجمل الربح 

المبیعات / الربح بعد الضریبة = ھامش صافي الربح 

مجموع الاصول المشاركة في العملیات/ صافي ربح المبیعات = القوة الایرادیة 

مجموع الاصول/ الربح بعد الضریبة = على الاستثمار معدل العائد

حقوق الملكیة/ الربح بعد الضریبة = العائد على الحقوق الملكیة 

+ حقوق الملكیة ) / ( فوائد دیون طویلة الاجل + الربح بعد الضریبة = (العائد على ھیكل رأس المال 
)دیون طویلة الاجل 

عدد الاسھم العادیة/ صافي الربح = المحققھ نصیب السھم من الارباح 

الارباح المحققھ بالسھم / سعر السھم السوقي = نسبة سعر السھم الى نصیب السھم من الارباح المحققة 

سعر السھم / نصیب السھم من الارباح المحققة = نصیب السھم من الارباح المحققھ الى سعر السھم 
السوقي

عدد الاسھم العادیة المصدرة/ الارباح الموزعھ = سھم الارباح الموزعھ بال

الاھلاك+ صافي الارباح بعد الضریبة = التدفق النقدي 

عدد السنوات) / قیمة الخردة –تكلفة الاستثمار = ( القسط الثابت للاھلاك 

مجموع القیمة الحالیة لتكلفة –مجموع القیمة الحالیة للتدفقات النقدیة السنویة = صافي القیمة الحالیة
الاستثمار

مجموع القیمة الحالیة لتكلفة / مجموع القیمة الحالیة للتدفقات النقدیة السنویة = مؤشر الربحیھ 
الاستثمار


